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Hallar los puntos de interseccién de la
recta y = 3x - 3, con la circunferencia |

X2+y2-4x +6y+3 =0

Hallar los puntos de corte de la recta
y = —x+3 con la circunferencia

xE+yi~5=0.

Hallar las ecuaciones de las rectas tan-
gentes a las circunferencias dadas y que
pasan por los puntos que se indican
en cada€aso: -

/a) x* +y? =9; 3,3) N
o x #y=5; 3, -1) >

c) x% +y? =20; (3, 4)

d) x2+y* +4x-8y+10=0; (0, 0)
e) x2+y?—4x-4y+4=0;(0,6)

fi x2+(y-2*=2;(33)

g (x-2)° +(y-2)* =4;(0,0)

h) (x+4)% +(y—4)*=16;(8,0)

D x+2? +v=-57F=17;(3,2)
Hallar la ecuacién de la circunferen-
cia que pasa por el punto A(7, -5) y es

tangente alarectax-y—-4 =0enel
punto B(3, -1).

Hallar la ecuacién de la circunferen-
cia cuyo centro esté sobre la recta
6x + 7y—16 = 0, y es tangente a cada
una de las rectas 8x + 15y + 7 =0y
3x — 4y — 18 = 0 (2 soluciones).

Hallar ecuacién de la circunferencia de

centro (2,- 5/2) y que es tangente a la
recta 5x — 12y -1 = 0.

Calcular k para que la recta
2x + 3y + k = 0 sea tangente a la cir-

cunferencia x? +y% +6x+4y=0.

& &

Hallar las ecuaciones de las rectzss
pendiente 5 que son tangentes 2
cunferencia:

x?+y?—8x+2y-9=0.

a) Hallar la ecuacién de la ci
rencia cuyo centro pertenece a la
y = 3x y que es tangente a la

y=2x-1 en el punto de abscisa
b) Hallar la ecuacién de la ci

rencia tangente alarecta y = §x
punto de abscisa 4 y que , ademas
termina sobre la recta y=4$x
cuerda de longitud 4.

a) Ecuacién de la circunferencia
centro (2, 1) y radio 3. Hallar las
ciones de la tangentes a la misma
pasan por el punto P(6, -3).

b) Ecuaciones de las tangentes a la =
ma circunferencia paralela a la
cién m=3/4

c) Hallar la ecuacién de la tan

la misma circunferencia en el punis
abscisa 3 y la mayor de las dos
nadas posibles.

Dada la circunferencia:

x?+y?-2x-4y+3=0:

a) Hallar la ecuacién de la tangente
el punto (2, 3).

b) Ecuacién de la familia de cir
rencias tangentes a la anterior en
punto (2, 3).

c) De todas las circunferencias de
familia, determinar la que pasa por
punto (6,0).

' Hallar en coordenadas polares de

ecuacién de la circunferencia que

por los puntos cuyas coordena
cartesianas son A(6,1), B(2,7) 3
C(-1,-3). -




